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Belgyógyászati szakrendelés Tahitótfaluban
Az elmúlt hónapokban a Versenyképes 
Járások Program keretében a járási települések 
polgármesterei, a Szentendre Egészségügyi 
Intézményeivel (SZEI) tárgyalást folytattak arról, 
hogy milyen szakrendeléseket lehetne kihelyezni 

azokba a településekbe, ahol az ehhez szükséges 
infrastruktúra rendelkezésre áll. 
Tahitótfaluban az Országos Mentôszolgálattal 
és a SZEI vezetôivel megtekintettük a korábban 
orvosi ügyeletként funkcionáló épületet, ami 
jelenleg ügyeleti pontként segíti az itt-, és a 

az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
Polgármesteri beszámoló
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Mozogj ma is!	 7.

Bepillantás a paraszti 

világba… lássuk olyannak, 

amilyen volt, és amilyen 

már sohasem lesz…	 8.

Gyógynövények köröttünk-

érettünk	 9.

Ballagás 2025.	 14.

Nyári Szín-Esték
július 12. szombat 18:00 DON ATTILA feat STANDBY light -  
amerikai és ír country tánczene
július 20. vasárnap 18:00 Gaál Dani stand up comedy
július 26. szombat 18:00 „Átlátszó víz legyen…” Cseh Tamás Est 
- Ascher Oszkár Színház elôadása
A belépô az az étel-ital, amit szívesen elfogyasztasz a koncert és 
az azt követô beszélgetések során. Hozd magaddal a bögrédet is!
Helyszín: Tahitótfalu Faluház, 2021 Tahitótfalu, Szabadság út 1/a.

július 7-11., 21-25. Ingyenes nyári kézmûves tábor. Részletek a 
plakáton.
július 14-18. Baptista Gyermektábor.
július 21-25. Baptista Ifjúsági Tábor.

Faluház (Szabadság út 1/a):

július 9. 13:00 Moziklub: Az erdô kapitánya. 
július 21. 11:00 Moziklub: Szaffi
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környéken élôket a nyári idôszakban. A 
lehetôségek elemzését követôen a SZEI 
vezetôsége a belgyógyászati szakrendelés 
kihelyezését javasolta. Így a rendelôben 
a hét különbözô napjain délelôtt és kora 
délutánig is lesz szakrendelés, amit a 

nyári idôszakban minden nap 16 óra 
után az ügyeleti ellátás fog követni. 
A Kormányhivatal megküldte az erre 
vonatkozó határozatát, így hivatalosan is 
elindulhat a belgyógyászati szakrendelés a 
településen. 

A szakrendelés helyszíne 2021 Tahitótfalu 
Visegrádi u. 12. 
Ellátó szakorvos Dr. Szentesi Anikó. 
Rendelési  idô:  hétfôn 8-12 óráig, 
csütörtökön 8-14 óráig. 
A szakellátás igénybevételéhez beutaló és 
elôjegyzett idôpont szükséges. Idôpontot 
lehet kérni a SZEI-ben, a betegirányító 
pultnál (Szentendre, Kanonok utca 1.) a 
központi recepción telefonon: 06 (26) 501-
444. 
A szakrendelés indulásának pontos 
napjáról a honlapon fogunk tájékoztatást 
adni. www.tahitotfalu.hu

Óriási viharkárok Tahitótfaluban
2024. július 7-én, a délutáni órákban az 
ország teljes területén, így Tahitótfaluban is, 
100-110 km-es szél mellett esô és jég zúdult 
településünkre. Az elmúlt 10 évben nem 
tapasztalt vihart éltünk át, amely jelentôs 
károkat okozott magáningatlanokban és 
közterületeken egyaránt. 
Az Almásy utcai óvodában egy udvari 
játék és az árnyékoló sérült. A legnagyobb 
károkat a kidôlô fák okozták, amelyek 
miatt az áramszolgáltatásban is súlyos 

Önkormányzat

Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
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Önkormányzat

Beszámoló a képviselô-testület munkájáról
A képviselô-testület június hónapban két 
ülést tartott, egy rendkívüli és egy soron 
következô ülést. 
A június 16-ai ülésen Csörgô Mihály 
alpolgármester nem vett részt, hiányzását 
elôre jelezte. 
Az ülésen a napirend el fogadását 
követôen döntött a képviselô-testület a 
vis maior támogatás pályázat kapcsán, 
a 124/2024 (11.12.) határozatában 
foglalt forrásösszetétel módosításáról, a 
Népház épületben lévô osztálytermek 
padlóburkolatának felújításáról, valamint a 
Polgármesteri Hivatalban klímaberendezés 
kiépítésérôl a házasságkötô teremben. 
A képviselô-testület 2025. június 26-án 
tartott soron következô ülésérôl Kovács 
András és Vaczó Zoltán képviselôk 
hiányoztak, hiányzásukat elôre jelezték. 
A képviselô-testület a napirend elfogadását 
követôen Dr. Szelei Pál r. ezredes, 
rendôrségi fôtanácsos, kapitányságvezetô 
beszámolóját  ha l lgat ta  meg,  majd 
döntött a Tahitótfalu Díszpolgára cím 
adományozásáról, melyet 2025. évben 
Németh Juliánna a Tegyünk Együtt 
Tahitótfaluért Alapítvány alapító tagja 
kapott. A kitüntetéshez ezúton gratulálunk, 
munkájához további sikereket és jó 
egészséget kívánunk. 
A következô napirend során a képviselô-
testület döntött a Versenyképes Járások 
Programhoz való csatlakozásról.
Ezt követôen elfogadta a képviselô-
testület a polgármester illetményének 
megállapítására vonatkozó határozati 
javaslatot, majd döntött arról, hogy az 
értékvédelmi pályázat elbírálásáról zárt 
ülésen határoz tekintettel a személyiségi 

jogok védelmére. 
A két ülés között történt fontosabb 
eseményekrôl szóló tájékoztatás után 
a Bizottságok beszámolója során több 
döntést is hozott a képviselô-testület, 
elsôsorban a Településfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság javaslatait 
jóváhagyva a Helyi Építési Szabályzat 
módosításával kapcsolatban benyújtott 
egyes kérelmekrôl. 
A Tulajdoni ügyek napirend során 
a képviselô-testület tulajdonosi  és 
közútkezelôi hozzájárulást adott két 
ingatlan villamos energia ellátásával 
kapcsolatosan, majd döntött a Hôsök tere 
17. szám alatt található önkormányzati 
helyiség bérbe adásáról, valamint a 03/17 
helyrajzi számú önkormányzati közút 
elnevezésérôl, mely az Irtás utca nevet 
kapta. 
Döntött a képviselô-testület az EuroVelo 
6 kerékpárút Tahitótfalu belterület 
szakaszán a közvilágítási aktív elemeinek 
tulajdonba vételérôl, valamint a közvilágítás 
költségeinek viselésérôl. 
Határozott a képviselô-testület a Helyi 
Építési Szabályzat módosításáról a Vt-6 és 
Vt-7 jelû építési övezetekre vonatkozó 
építési hely feltüntetése, és a településképi 
rendelettel történô összhang megteremtése 
érdekében. 
Engedélyezte a képviselô-testület két 
utca mart aszfalttal történô felújítását, 
valamint a Bajcsy-Zsilinszky utcában 3 db 
forgalomlassító küszöb kiépítését. 
A benyújtott értékvédelmi pályázatokat 
zárt ülésen bírálta el a képviselô-testület, 
melynek során két pályázó kapott 
támogatást. 

A Képviselô-testület döntései a település 
h o n l a p j á n  ( w w w . t a h i t o t f a l u . h u ) 
megtalálhatóak. 

Miklós Melinda jegyzô

Elhunytak:
Deák Piroska – Visegrádi út – élt: 66 évet
Éltetô Ákos – Mátyás király utca – élt: 80 
évet
Kristóf Béla – Nefelejcs utca – élt: 62 évet
Csereklye János – Visegrádi út – élt: 80 évet

Házasságot kötöttek:
Kujbus Dorina – Somkuti Patrik,
Dr Kucsera Anna - Dr Bernáth Róbert Tibor,
Fuxreiter Mercédesz – Réti Dávid,
Barta Krisztina – Barta István.

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu 
Polgármesteri Hivatala • Felelôs kiadó: Tahitótfalu 
Önkormányzata • Fôszerkesztô: Almássy Csaba • 
A szerkesztôbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai 
Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: 
havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának 
határideje minden hónap 20-a, a Községházán 
• Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai 
elôkészítés: Almássy Csaba

Könyvtár

nyári 
szünet

Anyakönyvi hírek

üzemzavarok keletkeztek. Egy ingatlanról 
kidôlt fenyôfa miatt a Gombaszögi utca 
végén lévô közvilágító oszlop is megsérült. 
A kis Duna-ág mellett és a 11-es út 
között a DMRV gépházában elektromos 
tûz keletkezett, ennek következtében 

a szivattyúk leálltak, ami veszélyeztette 
az ivóvíz ellátást is. Az elektromos 
hálózat hibája miatt aggregátorokkal 
pótolták a vízkitermelést, azonban így a 
normál üzemmódban leadott kapacitás 
mennyiségnek csak a 30 %-át tudták 
biztosítani.
A z  á r a m k i m a r a d á s  m i a t t  a 
szennyvízhálózatban is  üzemzavar 
keletkezett, a Gombaszögi utca végén 
lévô átemelô leállt, ennek következtében a 
Dunaparti utcán egyes csatornaszemeknél 
szennyvíz  túl folyás  keletkezett .  A 
szolgáltatóval minden üzemzavarról 
egyeztettem. 
A nyári gyermektáborokat és a szociális 
közétkeztetést  biztosító konyhánk 
zavartalanul mûködött, így az étkezési 
ellátásban fennakadás nem keletkezett. 
A Katasztrófavédelem munkatársai és az 
ELMÛ szakemberei folyamatosan dolgoznak 
a károk helyreállításában.

E rendkívüli idôjárási esemény kapcsán a 
szakemberekkel egyeztetve több tanulság, 
tapasztalat is levonható, amelyeket 
késôbb a szakmai elemzéseket követôen 
a lakossággal is meg fogunk osztani, 
hogy mindenki a lehetôségekhez képest 
a legjobban fel tudjon készülni hasonló 
helyzetekre.

Dr. Sajtos Sándor polgármester



2 0 2 5 .  J Ú L I U S

4

Iskola

Jún ius  13 - án  a  2 .  év fo lyam egy 
igazán különleges helyre látogatott el: 
Pócsmegyerre, a levendulás kertbe. 
A gyerekeket már az odavezetô kis 
túra is várakozás töltötte el, de amikor 
megérkeztek, minden képzeletüket 
felülmúlta a látvány. A hatalmas kertet lilán 
ringó levendulabokrok borították, amerre 
csak a szem ellátott.
A gyerekek nemcsak gyönyörködtek a 

csodálatos virágokban, hanem rengeteget 

tanultak is. Egy kedves természetgyógyász 
hölgy mesélt nekik a levenduláról és más 
gyógynövényekrôl. Megtudhatták, mire jó a 
citromfû, hogyan segít a kamilla a nyugodt 
alvásban, és miért illatos a rozmaring. 
Mindenki megszagolhatta, megtapogathatta 
a növényeket, sôt, még levendulacsokrot 
is készíthettek, és zsályából készült chips-
et kóstolhattak, melynek elkészítését is 
elsajátíthatták.
A kirándulás során a gyerekek játszottak, 

piknikeztek,  és  sokat  nevettek.  A 
tanító nénik szerint ritkán látják ilyen 
felszabadultnak és érdeklôdônek a 
gyerekeket.
Ez a nap nemcsak szórakoztató volt, hanem 

tanulságos is. A 2. évfolyamosok most már 
biztosan tudják, hogy a gyógynövények 
nemcsak szépek és illatosak, hanem 
gyógyító erejük is van. Köszönjük ezt az 
élményt – jövôre is szívesen visszatérnénk!

Idén is eljött a várva várt utolsó tanítási 
napunk ebben a tanévben, melyet méltó 
módon, vidáman zárt a 4. osztályosok mûsora.
Az ünnepélyt a Himnusz közös eléneklésével 

kezdtük el, majd egy vidám zenei produkció 
után Dr. Sajtos Sándor polgármester úr 
beszéde következett, melyben újbóli reményt 
ébresztett bennünk egy új iskola építésével 
kapcsolatban.
Ez után Zakar Ágnes a 2024/25 –ös tanévvel 

kapcsolatos gondolatait osztotta meg 
velünk, majd méltatta a különbözô, például 
tanulmányi, sport és zenei területeken 
kiválóan teljesítô diákok munkáját. Kiemelte 

és jutalomban részesítette a kitûnô tanulókat, 
akik szép számban vannak évrôl évre jelen 
iskolánkban. Az idei tanévben 92 tanulónak 
lett kitûnô a bizonyítványa.
Tanáraink és tanulóink munkájának további 

eredményességét mutatja az idei évben a 
végzôs diákok továbbtanulási mutatója is.
Egy a mûsorból vett idézettel zárom 

gondolataimat:
  „Mert a tudomány az nehéz, diák fôbe mégis 

belefér,
De amikor kisüt a nap, közeledik a nyár idô, 

vele együtt a szünidô,
S feltûnik a várva várt szó, VAKÁCIÓ, 

VAKÁCIÓ!”
Végül Zakar Ágnes fôigazgató asszony „a 

2024/2025-ös tanévet bezárom” mondata után 
a diákok átvehették bizonyítványaikat.
Köszönjük a színvonalas mûsort Kecskés 

Tímea, Csereklyéné Szente Ildikó, Kissné dr 
Czárán Eszter, Nagy Krisztina  tanítóknak, 
valamint a 4.a és 4.b.osztályok tanulóinak.
Élményekben gazdag nyári  szünetet 

kívánunk!

Az iskolai közösség nevében: Bötkösné 
Molnár Éva tanító, osztályfônök

Tanévzáró a Pollack Mihály Általános Iskolában

Levendulás kaland Pócsmegyeren - a 2. osztály kirándulása
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Tanév végére kétnapos osztálykirándulást 
szerveztem az osztályomnak. Már a hírt is 
nagy lelkesedéssel fogadták a gyerekek. 
Szerintem életem végéig nem hallom majd 
annyiszor ezt a helységnevet „Zebegény”, 
mint az utóbbi idôszakban. Izgalommal 
várta mindenki, hisz „ottalvós” kirándulás 
volt, és egyben búcsú az alsó tagozattól és 
tôlünk, tanítóktól is. 
Már az utazás is  nagy élménynek 

bizonyult. Busszal a váci révig, majd 
komppal át a Dunán. Útba ejtettük a váci 
dóm épületét, majd vonattal utaztunk 
egészen Zebegényig. A szállás elfoglalása 
után a Szônyi István Emlékmúzeumba 
indultunk. Itt két múzeumpedagógiai 
foglalkozáson vettünk részt. Interaktív 
módon ismerhettük meg a festô családját, 
munkásságát; majd Szônyi István saját 
maga által kísérletezett és szívesen 
használt tojástemperával a foglalkozás 
végére eljutottunk oda, hogy a “titkos” 
receptet használva ki-ki elkészíthette saját 
festményét.
Délután a falut és környékét fedezhettük 

fel kísérônkkel. Sok érdekes történetet 
hallhattunk a településrôl.  Jártunk 
a  Napraforgó-házaknál ,  a  Tr ianon 
Emlékmûnél, a Kálváriánál, majd hosszú 
erdei utunkat a Kós Károly és Jánszky Béla 
által tervezett Havas Boldogasszony Római 
Katolikus templomban végeztük.
A finom vacsorát a zebegényi iskola 

ebédlôjében fogyaszthattuk el. 

Az este is eseménydúsan telt, hisz a Duna-
parton és a helyi játszótéren vezethették 
le fennmaradó energiájukat a gyerekek. 
Gyújtottunk tábortüzet, és besötétedéskor 
elemlámpákkal indultunk sétálni a faluba.
Második napunk a Hajózástörténeti 

Múzeumban kezdôdött, amely alapítója 
Farkas Vince hajóskapitány volt, aki több 
évtizedes gyûjtômunkával és saját készítésû 
tárgyaival hozta létre ezt a remek helyet. A 
tartalmas múzeumi tárlatvezetés és ebéd 
után már csak a Duna-parti lábáztatás és a 
hazaút volt hátra. Vácon el nem maradhatott 
a közös fagyizás és játszóterezés.
Köszönet Székely-Tóth Ádám és Pánti 

Zoltán apukáknak, hogy elvitték a nagyobb 
csomagokat autóval, és segítettek ezen a 
két napon a gyerekek körüli teendôkben. 

Illetve Czárán Eszter kolléganômnek, 
hogy velünk tartott, és lelkesen állta 
a két napos osztálykirándulással járó 
megpróbáltatásokat.
Büszke vagyok a gyerekekre, mert bírták 

a sok gyaloglást, kíváncsian fedezték fel 
Zebegényt, és érdeklôdôek voltak, bárhová 
is vittük a csapatot. Hiányozni fogtok! 
Nemcsak a gyerekeknek, nekünk, 

tanítóknak is élmény volt ezen a helyen 
kirándulni. 
Itt a nyár. Aki teheti, látogasson el 

Zebegénybe! Érdemes. Tahitótfaluhoz 
közel lévô települések egyike. Tartalmas, 
érdekes és szép élményekben lesz része 
úgy, mint nekünk.

Szente Ildikó 
(a „volt” osztályfônök)

Kétnapos osztálykirándulás a 4. a osztállyal

Pedagógus kirándulás a szentendrei Skanzenban
2025. június 25-én látogatást tettünk 

Magyarország legnagyobb Szabadtéri 
Néprajzi Múzeumába, a Skanzenba. 
Érkezésünket követôen a múzeumi 

kisvonattal fél órát utaztunk a Haranglábig. 
Az erdélyi tájegységbe határátkelôn át 
vezetett az utunk. Itt a magyar-román 
átkelônél két idegenvezetô hölgy várt 
minket. Sok érdekességet megtudtunk 
tôlük az erdélyi tájegység kialakulásáról, 
építésérôl, kultúrájáról, hagyományairól. 
Elôadásmódjuk lenyûgözô, figyelmet 
fenntartó, érdekes volt. Köszönjük!

A határátkelô után egy terembe érkeztünk, 
ahol egy videófilmet vetítettek a falra és a 
padlóra Erdély történelmérôl, és az ott élô 
emberek sorsáról. Az élmény felejthetetlen 
volt számunkra. 
Ezt követôen két csoportba rendezôdtünk, 

ahol igazi felfedezésben volt részünk az 
erdélyi kisváros épületei (Postahivatal, 
Gyógyszertár, Kávéház stb.) között sétálva. 
Egy-egy épületbe belépve a múzeumban 
dolgozó színészek játéka tette még 
színvonalasabbá, emlékezetesebbé ezt a 
pár órát, amit ott töltöttünk. 

A tár latvezetést  követôen szabad 
programválasztás következett, ahol a Korzó 
Kávéház finom kávéját, ízletes süteményeit 
és fagyiját kóstolhattuk meg. 
V a l ó b a n  e g y  c s o d a h e l y ,  m e l y e t 

szeretettel ajánlok mindenkinek, aki egy 
picit „más világba” szeretne elutazni 
itt ,  a Dunakanyarban. Köszönjük a 
Váci Tankerületi Központnak, hogy 35 
kollégámnak támogatta ezt a kirándulást.

Bereginé Deák Krisztina
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Hagyományéltetô oktatás sorozatunk elsô alkalmával 
hagyományos, üstös szappanfôzésre került sor egy májusi 
szombaton. A szappant nagy gonddal, dédanyáink receptje 
alapján Hulinné Gyenizse Judit vezetésével készítettünk el zsírból, 
esôvízbôl és lúgból. Az elszappanosodás folyamata több órát vesz 
igénybe, így amíg felváltva kevergettük a szappant, lehetôség nyílt 
vesszô szappantartó fonására Ötvös Diána kosárfonó segítségével. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy eleink tudását mi is el tudjuk sajátítani, 
ha részletesen megfigyeljük a folyamatot. Ráadásul minden 
hozzávaló megtalálható a ház körül. A ládákba kiöntött elkészült 
szappant félnapos pihentetés után tudtuk másnap délelôtt felvágni 
és egy biloggal mintázni. Ezt követôen 3 hetes állás után válik a 
szappan használhatóvá. A résztvevôk, kicsik és nagyok izgatottan 
várták, hogy kézbe kaphassák az általuk készített szappant, amely 
mosásra és mosakodásra egyaránt alkalmas. A program Tahitótfalu 
Önkormányzata - Faluház Tahitótfalu, a Torda Köböre Lovassport 
Egyesület és a Magyar Család közös szervezésében valósult meg 
a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-PT1-2024-00015 „Humán fejlesztések 
Tahitótfalun” pályázat keretében.

Béres Gabriella

Elsôsegélynyújtó tanfolyam szülôknek

Hagyományéltetô oktatás
- szappanfôzés üstben

A humán fe j lesz tések Tahi tót fa lun 
projekt keretein belül, 2025. 06. 10-én 
szerveztük meg az elsô elsôsegélynyújtó 
képzést szülôk számára. A TOP_PLUSZ-
3.1.3-23-PT1-2024-00015 azonosítószámú 
pályázatunkat a Nemzeti Fejlesztési Központ 
támogatja, melynek megvalósítási ideje 
terveink szerint 3 év lesz. Tahitótfalu 
Önkormányzata által benyújtott pályázat 
megvalósításában a Tahitótfalui Óvodák, 
Bölcsôde és Konyha intézménye konzorciumi 
tagként vesz részt, a Figyelj Rám Egyesület és 
a Tegyünk Együtt Tahitótfaluért Alapítvánnyal 
együtt. 
A gyermeksürgôsségi képzés megtartására, 

a Szent Márton Gyermekmentô Szolgálat 
Közhasznú Alapítvány munkatársait kértük 
fel. Már korábban is kapcsolatba kerültünk 
velük, hiszen két éve az óvodáink és 
bölcsôdénk dolgozói számára, szerveztünk 
elsôsegélynyújtó képzést velük karöltve. 
Az Alapítvány 1999 óta segíti az Országos 
Mentôszolgálat munkáját, különleges 
g y e r m e k r o h a m k o c s i k  é s  g y e r m e k -
mentôorvos kocsik elindításával. Az elmúlt 25 
évben közel 60 ezer bajba jutott kisgyermeken 
segítettek. A gyermekrohamkocsi bármilyen 
helyszínen percek alatt képes egy mobil 
intenzív osztályt „felépíteni”,  ennek 
köszönhetôen szakmai eredményeik európai 

szinten is kiemelkednek. A magasan képzett 
gyermekmentôs személyzet, rendszeres 
gyakorlással és továbbképzésekkel készül az 
éles bevetésekre. A gyermekrohamkocsin 
szolgálatot teljesítô szakorvosok, sok éves 
tapasztalataikat egy hiánypótló könyvben 
összegezték la ikus  szü lôk számára , 
„Sürgôsségi gyermekellátás” címmel, melyet 
mindkét óvodánk és bölcsôdénk számára is 
megvásároltunk, hogy segítségével minden 
váratlan egészségügyi helyzetet szakszerûen 
tudjunk megoldani a segítség megérkezéséig. 
Ez a könyv valamennyi magyarországi orvosi 
egyetemen és mentôtiszt képzô szakon 
tankönyv lett.
Az általunk szervezett elsôsegély képzés 

oktatói, a gyermekrohamkocsin dolgozó, 
súlyos állapotú gyermekek ellátásában 
gyakorlott gyermekmentô szakápolók 
voltak. A tanfolyamon 14 fô vett részt, 
akik két oktatóval  kiscsoportokban, 
igazán gyakorlatorientáltan tanulhattak. 
Az újraélesztés technikáját csecsemô, 
kisgyermek és felnôtt bábun is elvégezhette 
minden résztvevô. A különbözô életkorokból 
adódó különbségekre kiemelten felhívták az 
oktatók a figyelmet, az újraélesztés során. 
Megtanulhatta mindenki a félautomata 
defibrillátor használatát is. A három órás 
képzés során szó volt még légúti idegentest 

eltávolításról, égési sérülések, traumák 
és fejsérülések ellátásáról. A lázgörccsel 
kapcsolatban megtudtuk a hûtôfürdô 
helyes alkalmazásának módját. Az allergiák 
kapcsán beszéltünk az anafilaxiás sokkról és 
kipróbálhattuk az erre alkalmazott Epipen 
injekció beadását is. Az oktatás egész ideje 
alatt a legfontosabb volt a hallottak, tanultak 
gyakorlatban való alkalmazása. A felmerülô 
kérdésekre az oktatók gyakorlatisas, kimerítô 
választ adtak. 
A pályázat megvalósításának három éve 

alatt, minden évben tervezzük a szülôk 
számára elsôsegélynyújtó tanfolyamot 
szervezését, ezért aki most lemaradt róla, 
jövô tavasszal figyelje intézményünk híreit, 
mert a következô képzést arra az idôszakra 
tervezzük. Köszönjük, hogy a Faluházat 
használhattuk helyszínül és köszönjük a 
Szent Márton Gyermekmentô Szolgálat 
mentôtisztjeinek a jó hangulatú, igazán 
hasznos oktatást. Bízom benne, hogy a 
részt vevô szülôk sok gyakorlati tudással 
gazdagodtak, ami vészhelyzet esetén segíti 
ôket majd a sikeres kezelésben, megoldásban.

                                 
Bánáti Anita

Tahitótfalui Óvodák, Bölcsôde és Konyha 
fôigazgató

Iskola,  közösség
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A 2025-ös évet Jókai Mór születésének 200. évfordulója 
alkalmából emlékévvé nyilvánította az Országgyûlés. A magyar 
próza kiemelkedô alakja több mint száz regényt és számtalan 
novellát hagyott az utókorra: munkássága és közéleti tevékenysége 
nemzedékeket formált. Mi is tisztelegtünk nagy írónk elôtt a június 
14-én megtartott Jókai Emléktúrával, amin a Községi Tájékoztatóban 
közétett Jókai 200 Quiz helyes megfejtôi vehettek részt. Bejártuk 
Komárom (Révkomárom) utcáit, ahol az író szülôházát, gyermekkori 
és fiatalkori lakóházát, iskoláját, a református kollégiumot és életének 
egyéb színtereit láthattuk a Tourinform idegenvezetôjének élvezetes 
és szórakoztató történeteit, és korhû ruhákba öltözött színészek 
beszélgetéseit hallgatva. A 7 km-es túrát egy ízletes ebéddel (a 
melegre való tekintettel nem Jókai kedvenc ételével, ami a görög 
olvasó angyalbakanccsal) és egy jó hangulatú beszélgetéssel zártuk 
immár magyar Komáromban.

Béres Gabriella

Jókai 200 Emléktúra

A k i k  e l l á t o g a t t a k  j ú n i u s  2 6 - á n 
Kiskunmajsára a XIII. Országos Nyugdíjas 
Fesztiválra, minden bizonnyal komolyan 
veszik a mozgás fontosságát. Az Ôszirózsa 
Nyugdíjas Klub 32 tagja Abonyi Erika 
klubvezetô vezetésével egész napos 
kiránduláson vett részt ezen a gazdag 
kulturális programot kínáló rendezvényen. 
A programra elkísért minket Halász 

Arnold egészség mentor, fitness edzô, 
rehabilitációs terapeuta, aki az út során 
életmód tanácsokkal, egészségmegôrzô 
útmutatóval látta el a résztvevôket. 
Gondolatait, az idôseknek szóló tanácsait 
az alábbiakban olvashatják.

A program a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-
PT1-2024-00015 „Humán fejlesztések 
Tahitótfalun” pályázat keretében valósult 
meg.

Béres Gabriella

Mozogj ma is!
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Bepillantás a paraszti világba… lássuk olyannak, amilyen 
volt, és amilyen már sohasem lesz…

Bevallom, gyermekkorom boldog idejét is 
megidézem, amikor falunk parasztköltôje, 
Szente Jani bácsi  ideillô verseivel igyekszem 
bemutatni az 1940-50-es évek  felnôttnek, 
gyermeknek keservesen, mégis fájdalmas-
szépen megélt,  s a szívbôl-lélekbôl soha ki 
nem törölhetô idôszakát. Mert ballagtam 
az eke után a friss borozdában, hûsítette 
mezítelen lábamat az eke után kiomló friss 
föld, felemelte a magasba gyermeki lelkemet 
a pacsirta Istent dicsérô, önfeledt hozsannája. 
Tizenéves koromban arattam az égetô nap 
alatt, össze vérezte kezemet a rátekeredô 
szederinda, de gyermeki boldogság töltött el, 
amikor naplemente táján megszámlálhattam 
a „csomóba/keresztbe” rakott kévéket… Az 
akkori paraszti világ gyorsan megérlelte a 
gyermeki tudatban azt, hogy a szántás-vetés-
aratás mennyire fontos ahhoz, hogy az ember 
erejét próbára tevô betakarítás-cséplés-ôrlés  
után a család asztalára kerülhessen az áldott, 
mindennapi kenyér….
- Szántás közben (Így írta 1945-ben, 

Totfaluban.)
„Lehet menni az eke után Értelem nélkül, 

vakon, bután Mint akin nehéz 
átok fogott  Kinek a munka 
már csak robot Fogy a szántás 
a lassan fogyó, Elöl, s hátul 
egy igavono.
És lehet menni énekelve, 

Pacsirtával versenyre kelve, 
Dalolva járni a barázdákon 
Vigan szállni mint nyári 
álom Könnyeben megy igy 
a szántás Megpihen rajt az 
Istenáldás.
Lehet menni az eke után 

Nemcsak a barázdát látni csupán De látni 
a zöldellö vetést  Álmodni nagyot, tervezni 
merészt A termö földdel elbeszélgetni Az eke 
után igy lépegetni.” 
- Pacsirta és a költô (1945 nyara)
„Az öreg nap ujra felkel Tünik az éj itt a 

reggel Templommá vállik a határ Éneket zeng 
sok kis madár. Nincsen szöveg nincsen kotta 
Mégis ez a legszebb nota. Maga a Teremtô irta 
S ezt dalolja a pacsirta.
Emelkedik a magasba S egyre szebben zeng 

a hangja Ahogy nézem és figyelem Csodállom 
és irigyelem. Repülj s dalolj kis pacsirta Dallod 
a jo Isten irta Költô ki a határt járja Feljegyzi 
a papirjára.
Lesz szövege, és lesz kótta Égi dallal földi 

nóta S ahogy készül hazamenni Ô is kezdi 
énekelni.”
- Vetés és aratás 
„Vetni kell az Ige magvait mert vetés nélkül 

nincsen aratás, Vetni kell, vetni akkor is, 
hogyha most nem látszik is a hatás. A magvetök 
sorsa mindig küzdelem. A magvetök sorsa 
mindig szenvedés, Soká kell várni az aratásra, 
Amig kalászba szökik a vetés. Sok mag húllik a 

kemény utfélre, Lepereg a szivek kôszikláján, 
Azútán eljön a Sátán is, És konkolyt hint a bün 
sötét éjszakáján. De a jó földbe húllott magvak 
Kalászba szöknek, és termést hoznak, S eljön 
majd a boldog aratás, A magvetök nem hiába 
fáradoznak.”
- Aratási ének (Tahitotfalu, 1945 julius)
„Lantomon uj ének csendül Magyar földön 

kasza pendül Hullámzik a kalásztenger Indúl 
a sok kaszás ember.
Munkában a kasza sarló Keresztel telik a tarló 

S nem sokára a sok kereszt Új életet, magot 
ereszt.
Megértek a buzamezök Várják már a sok 

éhezôk Asztalúkon legyen kenyér Régi 
magyar omlós fehér. Eljött már a rég várt béke 
Munkában van a föld népe Kit meghagyott a 
zivatar Újra arat a bús magyar.”
Hogyan látta mind ezt Wass Albert? (Csaba)
- „Napsugaras, szép erdélyi tavasz… virágba 

bomlanak a gyümölcsfák s ekék csikordulnak 
szerte a mezôkön. Kimért léptekkel, bízó 
nyugalommal emberek ezrei járják a barázdát 
és ütemesen mozgó öklükbôl hull a vetés, 
a reményt s bizodalmat fakasztó…Ragyog 
a nap, omlik a föld. Az elvetett mag csírába 
szökken… s kérges tenyerû emberek 
bizakodó nótaszó mellett terelik a marhát….
tavaszodik Erdélyben. Virágba bomlik az akác, 
régi fészkét rendezgeti a gólya. Az iskolakert 
virágain méhek zsonganak, s tarka pillangók 
süttetik magukat…”
A kép: így ôrizte a falusi kislány a család 

libáit…)
Hát, valahogy ilyen volt az a régi világ…

G. Szalai István. 2023. Június

Közösség,  helytörténet

Így írunk mi
Ha szeretné megosztani az Olvasókkal irodalmi alkotását, küldje 

el szerkesztôségünknek a faluhaz@tahitotfalu.hu címre.

A szürke, kicsi lakás Tôled lett egy porta,
S a portából Általad lett egy meghitt Otthon.
A kôszívû nagyvilág a lelkemet tiporta,
Így a gyengédséget meg kell még szoknom…

Ábrándunk elindul, mint egy égbe lôtt rakéta,
Majd a Mennybolton túl töretlenül ível…
Két Ember kell csak, s nem egy nagy planéta…
Ez a csábító új kaland csalogatva hív el!

Én azt érzem eme percben- készen állok
A hosszan kutatott, rég várt Boldogságra…
Valóra válnak most a sóvárgott álmok-
S egy fészek épül a zöld, tavaszi ágra.

Megbízom Benned, kérlek Te is tégy így,
És hidd el, jöhetnek a Csodálatos Évek!
És aki a múltamra leplezetlen irigy,
Annak elárulom: Én csak mostantól élek…

Kínáltál önzetlen bôséges belsô erôt,
S tán vissza tudom sugározni Neked!
Egy szívet, mit már a sûrû moha benôtt-
Újraindítom most: Melletted, s Veled!

Egy nagybetûs NÔ vagy, kire életeket vártam-
És végre itt vagy- idilli minden napom…
Szeressük hát Egymást serényen, és bátran!-
Én átnyújtom Lényem, hisz tudom jól: visszakapom.

Végre felkapcsolták a villanyt a Szívemben!



9

2 0 2 5 .  J Ú L I U S

Hagyományéltetô oktatás sorozatunk 
2. alkalmán a Varázskert Levendula-
ban jártunk, ahol megismerkedtünk a 
levendula lepárlás folyamatával, a tinktúra 
készítéssel, a fenyôrügy szirup és lándzsás 
útifû szirup készítésével, csináltunk 
gyógynövényes mézet, zsálya chipset, 
bôvítettük gyógynövény ismeretünket 

a füvészkertben, megtanultuk a gyûjtés 
és szárítás fortélyait, megtapasztaltuk 
a talajtakarás fontosságát, a csalánból 
és egyéb gyógynövényekbôl készített 
tápoldat jótékony hatását. Természetes 
élôhelyükön, a szigeti bolydítatlan réten 
ismerkedtünk a köröttünk élô gyûjthetô 
gyógynövényekkel. Házi patikánkat 

ezentúl mindannyian bôvíteni tudjuk 
ezekkel az egyszerû és pénztárca kímélô, 
ôsi praktikákkal elôállítható csudajó, 
egészséget adó és óvó készítményekkel. 
Köszönjük Varázskert Levendula! 
A program a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-

PT1-2024-00015 „Humán fejlesztések 
Tahitótfalun” pályázat keretében valósult 
meg.

Béres Gabriella

Közösség

A kendermagolajos szépségolajtól a vízesréti templomkazettáig

Gyógynövények köröttünk-érettünk

Faluházi szakköreink záró kiállítása
A Nemzeti Mûvelôdési Intézet által 

szervezett  idei  ASzakkör -einket,  a 
natúrkozmetika készítô és a bútorfestô 
szakkörünket egy kis házi kiállítással 
zártuk. Megbeszéltük tapasztalatainkat, 
megosztottuk élményeinket, melyeket 
a z  ô s z t ô l  t a v a s z i g  t a r t ó  a l k o t ó 
összejöveteleken szereztünk. Mindannyian 
egyetértettünk abban, hogy közösségben 
alkotni, az alkotásokat közösen értékelni 
sokkal jobb, mint egyedül. A közösség ereje 
inspirál, erôsíti az alkotókedvet és átsegít a 
nehézségeken.

Béres Gabriella
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Ács- bádogos munka,
tetôfedés, lapostetô szigetelést vállalunk 

családi ház építéséhez.

Állvány bérlés. 10% nyugdíjas 
kedvezmény.

0670 578 14 68
 badogosbela47@gmail.com.

Telket keresek Tahitótfaluban 
500+m2 körüli telket keresek bontandó/

felújítandó kis nyaralóval/épülettel (kb40 m2) 
fôúttól max 1 km-re. Áram/víz közmûvekkel. 

Ár: 14-22M mérettôl, állapottól függôen  
Tel:+36303074750. 

Email: meszaros.laszlo.lm@gmail.com

RÉGISÉGET VESZEK
Régiséggyûjtô vagyok, aki mindent, 

ami régi értékes és szép hosszú 
évek óta gyûjtök. 

Régi bútort, festményt, Zsolnay és más 
porcelánt, régi katonai egyenruhákat, fotókat, 

kitüntetéseket, érméket, régi zománcozott 
reklám-táblákat, régi céh táblákat és iratokat, 

patikai tárgyakat és sok más érdekes 
régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, 
nincs szüksége rá, hívjon, készpénzzel fizetek! 

dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetôségem: 
06-70-533 0315

Várom szíves hívását!


lassú jármű, traktor, utánfutó /3,5t-ig/

műszaki vizsgáztatása, 
eredetiség vizsgálat
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Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét 
ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu 
címre vagy a 0630/3375527-es telefonszámra. A helyes 
megfejtést beküldôk minden hónapban ajándéksorsoláson 
vesznek részt. Júniusi számunkban a Táncsics Mihály út 
Ifjúság út felôli végén található jelenleg lakatlan gólyafészek 
látható. Gratulálunk szerencsés megfejtônknek, 
Szederkényi Juditnak!

	

Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti 
Intézmény által nyújtott szolgáltatások 

ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:
Tôkés Anita családsegítô szerda 8:00-12:00

Dr. Valyuch Attila Tamás pszichológus kedd 10:00-16:00   
A pszichológusi szolgáltatáshoz elôzetes idôpontegyeztetés és 

regisztráció szükséges!
06 20/278 3734, 06 20/295 8195,
06 26/ 312- 605, 06 26/ 400- 172
Intézményünk készenléti száma

 16:00-8:00 és hétvégéken: 06/20-364-08-27
Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetôk igénybe.

A Községi Tájékoztató lapban közzétett 
hirdetések díjai

	                                       Fekete-fehér                     Színes
apróhirdetés 20 szóig	 3590 Ft	 4185 Ft
1/16 oldal	 4555 Ft	 5315 Ft
1/8 oldal	 6625 Ft	 7730 Ft
1/4 oldal	 12.970 Ft	 15.135 Ft

	
 A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.

Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ oldalas 
felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés sorrendjében 

tudunk biztosítani.

TÛZIFA ELADÓ!
Bükk, tölgy hasítva 37.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
Akác hasítva 39.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhetô és ellenôrizhetô! 

1 m3=1 m x 1m x 1m

Forester Kft. 
Szabó Zoltán, 

06 20 9331 945

NÉBIH azonosító szám: 
AA5839599

Vedd észre!

Tahitótfalu júliusi programjai
Sportcsarnok: nyári szünet

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.):
Hétfô 16:30-17:30
- Varga Dániel -> Pink Panthers 
Kedd 18:30-19:30
- Staudt György -> erôsítô torna 
Szerda 16:30-19:00
- Varga Dániel -> Pink Panthers
Csütörtök 16:30-17:30
- Haluska Mariann -> Jóga
Csütörtök 18:30-19:30
- Perlaki Andrea -> Zumba
Péntek 18:30-19:30
- Staudt György  -> erôsítô torna

Üzemeltetô: Tahitótfalu SE. Érd.: Virok Viktor, +36 20 589 2978
Terembérlési lehetôségekrôl érdeklôdni az alábbi 
elérhetôségeken lehet:
Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 30/327 5146, Faluház: 
Béres Gabriella 30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián 0630/535 
7322.

A Pollack Mihály Emlékszoba és a Falu-tár elôzetes bejelentkezés 
alapján látogatható: 0630/337 5527. Belépés ingyenes. 

Havonta egyszer ôsztôl tavaszig önköltséges színházlátogatást 
szervezünk, az utazás bérelt busszal történik. Az aktuális 
elôadásról, a jegyekrôl és minden egyéb programról érdeklôdni 
lehet Béres Gabriella mûvelôdésszervezônél, tel.: 30/337 5527.
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Tahitótfalu Faluház 
Szabadság út 1. 

2025 08.26.,kedd 
14:00-17:00 

BATZ papucsok,cipők vására lesz. 
Szépséghibás, régi modellek: 

11.000-12.000ft. 
Axy Trade bt. 06 70 398 3820 

Betonacélok, betonhálók, szög- és 
idomacélok, köracélok, négyzet acélok, 

zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádogosipari termékek, 
vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:
Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlí-

tása. Méretre vágás, darabolás.
Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplô áruk 
beszerzését elôrendelés alapján, 

rövid határidôre vállaljuk.

Nyitvatartás: Hétfô - Péntek: 700 – 1600; Szombat: 730 – 1200

Favágó tûzoltók!
Évtizedes gyakorlattal, és 

felelôsségbiztosítással 
vállalnak:
Faápolást.

Kiszáradt, ill. veszélyes fák gallyazását, 
alpintechnikával történô ledarabolását,

akár emelôkosárral is.
 Bélteki Sándor tûzoltó alezredes, faápoló

+36 70-334-8427 favagotuzoltok.hu

  



2 0 2 5 .  J Ú L I U S

1 3

Hirdetés

Cserker  Építőanyag KereskedésCserker  Építőanyag Kereskedés

Sóder, homok, cement, ragasztók, zsalukő, tégla, ytong, 
szigetelő anyagok, betonvas, áthidalók, térkövek, betonelemek, stb. 

nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással

nyitvatartás:
Hétfő-Péntek: 7:00-16:00, Szombat: 7:00-12:00

Tel.:06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 470 8188
Tahitótfalu Béke út 2167 hrsz.

web: www.cserkerepitoanyag.hu, e-mail: cserkerepitoanyag@gmail.com

Megemlékezés a nemzeti összetartozás napján

Ballagási ünnepség a Tahitótfalui
Pollack Mihály Általános Iskola és AMI-ban

w w w. d a n u b i a t v . h u

Adásunk fogható a Magyar Telekom IPTV-rendszerén a 260-as csatornán

Elérhetőségeink: 2022 Tahitótfalu, Mátyás király u. 3.; Tel.: 06-70-940-5034, danubiatv@gmail.com

Mikrochip olvasók Tahitótfaluban

Önkormányzati ülés

Tahitótfalui sportolók is részt vettek
a 600km-es jótékonysági Tisza-túrán

 Trianon másképp: erőszak, gazdaság, menekültek -
Ablonczy Balázs történész előadása

Református istentiszteletek közvetítése

Tanévzáró ünnepség
a Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskolában

Fenyő- és fűrészáru
BSH/KVH gerendák
  Bádog termékek

Műszárított faanyagok
Cserepeslemezek

Trapézlemezek
EPS/XPSEPS/XPS

Gipszkarton

FATELEP
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2025. június 20-án gyönyörû ünnepség 
keretében búcsúztunk a 8. évfolyamosoktól.
 
8.a osztály
Osztályfônök: Málecz-Lehóczky Dolli
01. Antal Matthias Alex
02. Ardelean Levente
03. Baffia Gyula Levente
04. Billegi Alexandra
05. Boták Laura
06. Fekete Hanna
07. Fenyvesi Vanda
08. Géczi Annamária
09. Gombai Kende László
10. Heves Balázs
11. Heves Hajnalka
12. Horváth Dávid Krisztián
13. Kulcsár Tamás Bendegúz
14. Lukács Lilien Anna
15. Németh Zora Csenge
16. Németh-Kokas Alexandra
17. Papp Petra
18. Sipos Liza Szofi
19. Sztrecska László
	
8.b osztály
Osztályfônök: Lintner Andrea
01. Bagi Kincsô Zonga
02. Balázsi Marcell
03. Bónyai Áron Máté
04. Czikora Bence Antal
05. Csizmadi Olivér
06. Dénes Manka
07. Füller Mátyás Barnabás
08. Gábor Tibor Bence
09. Hibbey Bíborka Mária
10. Juhász Alex
11. Kiss Réka Emese
12. Kóbor Gergely
13. Kollerits Szofi
14. Kovács Zalán
15. Marton Szilvia
16. Németh Bendegúz
17. Öreglaki Panni
18. Pitvarosi Nimród
19. Szabó Réka Emma
20. Szoboszlai Laura
21. Varga Ákos Benedek

 Részleteket közlünk Zakar Ágnes 
fôigazgató búcsú beszédbôl:
„Kedves nyolcadikosok! Köszönöm 

Nektek, hogy nagyobb konfliktusok, 
igazgatói dorgálások nélkül tudtuk végig 
tanulni az iskolai 8 évet egészen az utolsó 
pillanatig, ha voltak kisebb csibészkedések, 
azt közösen meg tudtuk oldani.
Sok közös emlék fûz hozzátok. 
A Pollack-gálán, Idôsek napján, karácsonyi 

mûsorban szerepeltetek, Parlamentet 
együtt látogattuk meg, utána a Bazilikáig 
sétáltunk végig a csodás Budapesten az 

adventi vásárig, felejthetetlen ünnepélyt 
varázsoltatok a színpadra 2024. október 
23-án az 1956-os forradalom ünnepén.
Polgármester úr állampolgári ismeretek 

órán tartott lakossági fóruma emlékezetes, 
közös élményünk, de szerettem angolórára 
járni hozzátok, elkápráztatott a tudásotok.
K ivá ló  ma tema t i ka ,  t ö r t éne l em, 

zenei, sport, sárkányhajó, röplabda 
versenyeredményeitek, nyelvvizsga 
sikeretek örökre itt marad az iskola 
emlékezetében a büszkeségtáblán az 
aulában. Ennyi nyelvvizsga még nem 
született egy évben, mint idén: iskolánkból 
tizenheten tettetek le sikeresen alap- és 
középfokú nyelvvizsgát angol nyelvbôl. 
Ajánlom mindenkinek a havi községi 
újságot, ahol errôl tudnak olvasni. Errôl 
is…. Köszönet Lintner Andrea tanárnônek 
a fantasztikus felkészítésért, a gyerekeknek 
a kitartó tanulásért!
Köszönjük tanítóitoknak, Csereklyéné 

Szente Ildikó, Kecskés Tímea, Futó 
Józsefné, osztályfônökeiteknek Málecz-
L e h o c z k y  D o l l i ,  L i n t n e r  A n d r e a 
tanárnôknek a gondos szeretetet, amivel 
körülvettek, terelgettek Benneteket.
Köszönjük Nektek, 8. osztályosok a csodás 

szerdai búcsúzásotokat, ajándékaitokat, 
amit tanáraitoknak, tanítóitoknak adtatok 
át! Jól estek!
Köszön jük  a  ba l l agá s i  ünnepé ly 

megrendezését  Dr.  Borné Haluska 
Marianna, Gyarmathy Réka tanárnôknek, 
Vaczó Zoltán tanárúrnak, a díszítésben 
a tanárok, tanulók és a kedves szülôk 
segítségét!”
„Mi, tanáraitok hisszük, hogy tudással, 

hittel, szeretettel felvértezve hagyjátok 
el ma az általános iskolát, reméljük, hogy 
jó tükörként szolgáltuk elômeneteleteket 
ebben a 8 évben, Ákos szavaival-zenéjével 
élve.
 „Nem is tudod, milyen vagy
Én megmutatlak
Önmagadnak.

Tükröddé ha lettem
Bízhatsz bennem
Lásd magad szebben
Én megmutatom
Belém, ha nézel
Szép önmagadba láthatsz
Nem baj, ha fáraszt
Hidd el, mást is tép a kétely
Nincs kivétel

Ha összetörnék
Hát legyél a tiszta tükröm
Amíg magamat gyötröm
Benned éljen az emlék
Hogy milyen is lennék”
Kedves 8. osztályos diákok! Hiányozni 

fogtok, de az élet rendje, hogy mentek 
tovább ki-ki a maga útján! Legyetek jók! 
Visszavárunk Titeket! Ha „hazavágyik a 
szívetek”, tárt kapuk várnak Benneteket itt 
almamáteretekben, Tahitótfalun a Kossuth 
Lajos utca 26-ban mindig.”

Kitüntetettek:
Pollack-emlékplakettben részesültek:
Baffia Gyula Levente 8.a
Dénes Manka 8.b
Kovács Zalán 8.b
Marton Szilvia 8.b
Varga Ákos 8.b
Pollack – emlékérmet kapott:
Kulcsár Tamás Bendegúz 8.a
Csizmadi Olivér 8.b
Hibbey Bíborka Mária8.b
Szabó Réka Emma8.b 
Jó tanuló jó sportoló díjazottjaink: 
Géczi Annamária 8.a
Kóbor Gergely 8.b

Könyvjutalomban és oklevélben 
részesültek:
Sipos Liza Szofi 8.a
Fenyvesi Vanda 8.a
Szoboszlai Laura 8.b
Bagi Kincsô Zonga 8.b
Kiss Réka 8.b

Ballagás 2025. Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola 
és Alapfokú Mûvészeti Iskola
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Közhasznú adatok
ÁLLATPATIKA – Hôsök tere 15., nyitva h-p. 8-11, 15-18, szo. 8-12, tel.: 0670 369 1111, www.dunakanyarvet.
com • ÁLLATORVOS – dr. Munkácsi Miklós, Tahitótfalu, Elekfy J. u. 4., tel.: 387-177, 06-20-450-0709, e-mail: 
dunakanyarvet@gmail.com, honlap: www.dunakanyarvet.com, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 
385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • BAPTISTA GYÜLEKEZET – tel.: 
385-078 • DUNAKANYARI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY – 0626/312 605 • ELMÛ – Szentendre, 
Dunakanyar krt. 14., nyitva: kedd 8-12, szerda 14-18, tel.: 06 80 383 940. • FALUHÁZ – 585-028 • FOGÁSZAT 
érvényes: 2025. január 6-tól (Tahitótfalu, Ifjúság u. 5-7.) – tel.: 385-353, Dr. Dovala Gréta rendel: páros hét: h 8:00-
15:30, k 12:00-19:30, sze 8:00-15:30, cs 8:00-15:30, páratlan hét: k 12:00-19:30, sze 8:00-15:30, cs 8:00-15:30, p 
8:00-15:30 • FÖLDHIVATAL – Szentendre, Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfô 13–16-ig, szerda: 8–12-ig 
és 13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-413, fax: 26/312-331 • GÁZSZOLGÁLTATÓ – FÔGÁZ – ügyfélszolgálat: 
+36 1 474-9999, +36 20 474-9999, +36 30 474-9999, +36 70 474-9999, vészhelyzet, üzemzavar éjjel-nappal • 
GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS – Dr. Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 5-7. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, 
Hétfô - 07:30 - 10:30 egészséges tanácsadás, 11:00 - 14:00 betegrendelés, Kedd - 07:00 - 10:00 betegrendelés 
10:00 - 12:00 prevenciós rendelés, Szerda -13:00 - 14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 - 17:00 betegrendelés, 
Csütörtök -13:00 - 14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 - 17:00 betegrendelés, Péntek - 07:00 - 10:00 betegrendelés 
10:00 - 12:00 prevenciós rendelés • GYERMEKORVOSI ÜGYELETI RENDELÉS  Váci kórház: Argenti Döme 
tér 1-3. hétköznap 16-22, hétvégén, ünnepnap 8-22, sürgôsségi szám 1830 • GYÓGYSZERTÁRAK – Sziget 
Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hôsök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfô–pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív 
Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 26/386-010 • GYÓGYSZERTÁRI 
ÜGYELET – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • HÁZIORVOSOK – Ifjúság u. 5-7., Dr. Bellavics Erzsé
bet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfô, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 8–11; üzemorvosi 
foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfô, szerda 12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, tel: 
387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfô, szerda, péntek 8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs rend.: hétfô, szerda 
11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • ISKOLA – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • KÉMÉNYSEPRÔ – 
BM Országos Katasztrófavédelmi Fôigazgatóság, 1903 Budapest, Pf.: 314. – Ügyfél fogadási idô: h:8-20, k-p: 8-14, 
telefonos ügyfélszolgálat: 1818 • KORMÁNYABLAK – Tahitótfalu, Szabadság tér 3. Tel.: 1818 - Kormányzati 
Ügyfélvonal, N y i t v a :  H: 8-18, K: 8-16, Sze: 11-19, Cs: 9-16, P: 8-14•MENTÔK – tel.: 104, 310-424, 312-933 
• MEZÔÔR – 0630 324-6667 • MOZI – P’art Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.partmozi.hu, info@partmozi.
hu • MUNKAÜGYI KÖZPONT – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfô: 08,00–16,00, 
Kedd: 08,-05,00, Szerda: 08,00-16,00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem lehetséges), 
Péntek:08,00-12,00 • ORVOSI ÜGYELET – Szentendre, Bükkös part 27. hétköznap 16-22,hétvégén, ünnepnap 
8-14, sürgôsségi szám 1830 • ÓVODÁK – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petôfi S. u. 12., tel.: 
387-055 • POLGÁRMESTERI HIVATAL – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: hétfô 
8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 • POSTÁK 
– Tahi tel.: 387-020, nyitva: ebédszünet minden nap 12:00-12:30, hétfô 8–17; kedd, csütörtök 8–18; szerda 8–20; 
péntek 8–16; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfô 8–12 és 12,30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt, péntek 
8–12 és 12.30–15.30 • REFORMÁTUS GYÜLEKEZET – tel.: 387-082 • RENDELÔINTÉZET – Szentendre, Kano
nok u. 1., tel.: 501 – 444 • RENDÔRSÉG – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy (26) 502-400; – Tahitótfalu, 
Béke u. 16., ügyf.: H–P 8–15-ig, tel.: (23) 427-535, fax: (26) 387-140 • RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA – tel.: 
385-807 • SZEMÉTSZÁLLÍTÁS – FKF Zrt., ügyfélszolgálat: 1098 Budapest, Ecseri út 8-12., nyitva tartás: hétfô: 
8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 16:00, péntek: 8:00 - 14:00, ingyenesen hívható zöldszám: 06 80 353 353 (06 
80 FKF FKF)a következô idôszakokban: hétfô: 8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 17:00, péntek: 8:00 - 15:00, 
írásban: email: fkfzrt@fkf.hu, fax: 06 1 459 6860, levélben: 1439 Bp., Pf.: 637 • TAKARÉKSZÖVETKEZET – tel.: 
387-187, ügyf.: hétfô 7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, ebéd:12.00–12.30-ig • TER
HESGONDOZÁS – tel.: 385-873, Hôsök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • TERHES SZAKRENDELÉS 
Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfô 11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, idôpont kérésse: 
501-444/118 m. • TÛZOLTÓSÁG – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfô 13–17-ig, szerda 13–16-ig, pént. 8–12-ig 
• VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné Székely 
Erzsébet-csecsemô tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig. Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. 
Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemô tanácsadás: hétfô 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-
3296 • VÍZMÛ – Szentendre, Kalászi út 2., víz és csatorna hibabejelentés tel: 06-27-999-688


